
ATA  DA  DÉCIMA  QUINTA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  COMITÊ 
LOCAL
DE ACOMPANHAMENTO E AVALIAÇÃO DOS PROGRAMAS DE
EDUCAÇÃO  TUTORIAL  (CLAAPET).  Aos  dezoito  dias  do  mês  de 
dezembro de 2024, reuniu-se o Comitê Local de Acompanhamento e Avaliação 
dos Programas de Educação Tutorial (CLAAPET), presidido pela Técnica em 
Assuntos  Educacionais,  Mônica  Carla  Gonçalves  de  Brito  Mota,  de  forma 
remota,  às 16 horas, com o objetivo de apreciar e deliberar sobre o seguinte 
item de pauta:  1) Seleção das Propostas para o Edital  PET Incubadora 
UNIRIO  2025  .  A Presidente  do  comitê  iniciou  a  reunião  e  apresentou  as 
propostas  recebidas  pela  Pró-Reitoria  de  Graduação.  Os  critérios  utilizados 
para a aprovação das propostas de projetos PET foram: Atendimento ao tripé 
ensino, pesquisa e extensão de acordo com o edital 09/2010 (PET); pertencer 
ao  quadro  efetivo  docente  e  estar  sob  regime  de  Dedicação  Exclusiva; 
aprovação  de  uma  proposta  por  Centro,  caso  um  dos  Centros  não  tenha 
apresentado projeto, a vaga passa a ser destinada ao(s) Centro(s) de maior(es) 
número(s)  de  projeto(s)  aprovados;  estar  em  consonância  com  o  PPI; 
apresentar relevância e retorno imediato para a sociedade; coesão e clareza 
textual e nos aspectos execução e desenvolvimento da proposta; contemplar 
preferencialmente  1  projeto  por  área  de  conhecimento.  Após  análise  das 
propostas, à luz do tripé ensino, pesquisa e extensão, bem como, dos demais 
critérios apresentados, o CLAAPET, selecionou os projetos:  Laboratório de 
Letramentos Acadêmicos - LabLA/UNIRIO,  Ciência Política nas Escolas: 
instituições políticas,  democracia e cidadania,  Formação e Cuidado na 
Saúde  com  a  Perspectiva  da  Integralidade:  dialogando  com 
racionalidades e práticas integrativas e complementares (PICS), Bactérias 
promotoras de crescimento em plantas (BPCP) e a saúde única (“ONE 
HEALTH), Incubadora Biblioteconomia. O projeto intitulado “Atas de fala e 
autoria: limites e possibilidades do uso de inteligência generativa na produção 
de artigos para revistas” não foi aprovado por não apresentar as características 
de  um  grupo  PET  à  luz  do  tripé  ensino,  pesquisa  e  extensão  e  por não 
desenvolver  quais  serão  as  atividades  de  ensino  e  pesquisa.  Nada  mais 
havendo a tratar, a presidente do Comitê deu por encerrada a reunião e eu, 
Roberta dos Santos de Oliveira, designada secretária, lavrei esta ata, que vai  
assinada  pelos presentes,  dando  como  verídicas  as  informações  aqui 
prestadas.


